



Nemojoviny

protože chceme, abyste věděli

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
obecní noviny vycházely dříve každé čtvrtletí, ale rozhodli jsme se proměnit je v občasník. Naplnit co čtvrt roku číslo smysluplným obsahem není snadné, zvláště kvůli absentující výstavbě v obci. Nejde vymýšlet neexistující. Věřím, že si i přesto zachováte sympatie k našim Nemojovinám, protože chceme, abyste věděli.

Dlouho jsem nepsal o investicích v obci. Důvod byl jednoduchý, nic výrazného se nedělo.

Stavební firma Stavoka Kosice měla původně ještě letos provést položení nového vodovodu v Dolním Nemojově. Přepojení přípojek však proběhne až na jaře.

Kvůli stavebním úpravám na vodovodním řadu pro chystanou výstavbu devíti rodinných domů v Dolním Nemojově dochází ke zhoršení kvality vody. Máme zde litinové potrubí a občas zvýšením průtoku dojde k uvolnění usazeného železa v potrubí, které způsobí kalnou vodu.

Prosím všechny dotčené obyvatele v této části obce o shovívavost. Instalací nového potrubí dojde k odstranění problému.

Rovněž máme problémy se zavzdušňováním potrubí, tentokrát v horní části Starobuckého Debrného, v jehož důsledku je několik domácností prakticky bez vody. Celá situace je značně komplikovaná. Existuje sice několik řešení, ale u žádného z nich bohužel nemáme jistotu, že problém zcela vyřeší.

Pokud budete mít problémy s tekoucí vodou, prosím dejte nám vědět. Jedná se o výjimečné a nahodilé případy a i zde vás musím požádat o trpělivost a shovívavost při jejich odstraňování. Bohužel, kapacity stavebních firem jsou omezené a situaci nám neulehčují ani nesprávně zvolené postupy v minulosti.

David Pěnička, starosta

Obec zvládá splácet dluhy a ještě investovat

Jak je na tom vlastně obecní pokladna? Obec Nemojov má na účtech 7,5 milionu korun a úvěr ve výši 14 milionů, na jehož splátky jde každoročně 1,43 milionu.

Rozpočet pro letošní rok počítá s příjmy ve výši 25,4 milionu a výdaji 22,2 milionu. Na investice nám tedy zbývá 3 až 4 miliony korun.

Jistě jste zaznamenali diskuse o budoucích změnách rozpočtového určení daní, které by změnilo výši příjmů obcí. A také debaty o tom, že obce mají velké částky na účtech a nedostatečně je investují do svého rozvoje. To není náš případ.

V horizontu 10 let jsme schopni do rozvoje obce investovat zhruba 30 až 40 milionů a zároveň splácet naše dluhy.

Školka se dočká nové jídelny, kuchyně i toalet

Jednou z mnoha plánovaných investic je revitalizace školní jídelny, kuchyně a sociálního zázemí strávníků. Zařízení kuchyně je za hranicí životnosti a našim cílem je mít funkční a praktickou kuchyň odpovídající 21. století. Naše děti se snad brzy dočkají nové jídelny, šatny

a toalet. Rozšíření se nyní projektuje a do konce roku bychom měli mít potřebnou dokumentaci. Na její vytvoření jsme získali dotaci Královéhradeckého kraje. Menší dotaci na konvektomat se podařilo získat i z MAS Královédvorskou.

Čistička už nezvládá. Větší výkon spolyká miliony

V posledních dvou letech čím dál častěji řešíme problémy s čističkou odpadních vod. Její technologické vybavení kapacitou neodpovídá potřebám obce naší velikosti, proto proběhly konzultace s odbornou firmou, jednání s garantem ČOV a obsluhou.

Výsledkem jednání je závěr, že sice není zapotřebí čističku zvětšovat, ale se stávajícími technologiemi nevystačíme a je nutné ji nahradit za výkonnější. Přestože se jedná o velkou investici ve výši mezi 4 až 6 miliony, nemůžeme si dovolit dále čekat, až se celé čištění stane obecní noční můrou. Nyní řešíme projektovou dokumentaci a zjišťujeme možnosti získání dotace.

I vy jako občané můžete naši čističku ulehčit. Vlhčené ubrousky, zbytky jídla, tuky a oleje naší čističku ničí a zkracují její životnost. Opravy pak zaplatíme všichni.

Blíží se svoz objemného a nebezpečného odpadu

V pátek 18. října 2024 budou na parkovišti před restaurací přistaveny **od 15 do 18 hodin** kontejnery a vy se budete moci zdarma zbavit velkoobjemového a nebezpečného odpadu, aniž byste s ním sami museli do sběrného dvora. **Ne všechno ale od vás převezmeme.** Stavební odpad, plasty (např. obalový polystyren), skelná vata, lepenka, nebo odpad vzniklý z podnikání do kontejnerů nepatří a pracovníci obce vám jeho vyložení nedovolí. **Před příjezdem odpad co nejvíce vytríděte.** Zatímco za recyklované odpady dostáváme zapláceno, tak za odpad, který mohl být vytríděn, ale skončí ve společném kontejneru platíme my a navíc se nám připočítá k povolenému ročnímu limitu. Ve výsledku za to pak zaplatíme všichni.

Z někdejší německé školy bude bytový dům

V budově nedaleko kaple ve Starobuckém Debrném bychom rádi vybudovali deset nových bytů. Budovu jsme odkoupili v roce 2020 a její přeměna v bytový dům nám přijde jako smysluplné využití. Byty budou různě veliké, a to od 25 až do 84 čtverečních metrů. Odhadovat celkové náklady na rekonstrukci je nyní velmi složité, ale počítáme s 30 miliony. Zhruba 30 % této částky by pokryla dotace z programu Státního fondu podpory investic na budování dostupného nájemného bydlení, 60 % pokryje garantovaná půjčka postupně splácená z budoucího pronájmu bytů a zbylých 10 % zaplatí obec ze svého. Přestože rekonstrukce budovy, příprava dokumentace i administrace žádosti o dotaci bude náročná, pomůže nám vyřešit bytovou výstavbu.

Nový úřad rozšíří startovací byty i knihovna

Velkou výzvou je pro nás plánovaná rekonstrukce obecního úřadu. Budova se oproti stávajícímu stavu zvětší na 18 x 12 metrů, ale nemusíte se bát necitlivé novostavby. Chceme co nejvíce respektovat její stávající tvarosloví – např. valbovou střechu, kamenné průčelí i řadu oken v prvním patře. Výrazným architektonickým prvkem zůstane dřevo. V přízemí bude sídlit obecní úřad, pošta a veřejné toalety. K východní straně přistavíme moderní multifunkční místnost sloužící mimo jiné jako knihovna. V prvním patře pak vzniknou 3 nové startovací byty, díky kterým získáme na rekonstrukci dotaci. Náklady odhadujeme na 18 milionů, z toho 30 % z dotace, 10 % z obecního rozpočtu a 60 % z garantované půjčky splácené z pronájmu bytů.



Opravené křížky zvou k zastavení

Díky finanční podpoře z Ministerstva zemědělství máme v obci tři opravené křížky. Restaurátorské práce se opravdu povedly a vrátily křížkům jejich tvář, v případě renovace obličeje Krista před základní školou doslova.

U tohoto křížku došlo nejen k šetrnému odstranění druhotně doplněného obličeje Ježíše Krista, ale i jeho levé ruky. Schody obklopující dílo byly viditelně odsunuté od ostatních částí památky. Proto byly vykopány a znovu osazeny k dílu ve vhodnější pozici. Písmo na čelní straně bylo vypsáno tmavě hnědou akrylátovou barvou. A jaký nápis tam je, se můžete sami podívat.

Křížek „U Ameriky“ byl osazen novým litinovým křížem, protože původní se nedochoval.

Je v černé grafitové barvě s figurou Krista a zdobeným oválem s nápisem „Dokonáno jest“. Během čištění došlo k odhalení zbytků patrně českého nápisu. Jeho stav ale neumožňoval bližší identifikaci, proto nebyl restaurován, ale jen konzervován.

Na kříži „U křížovatky St. Debrné“ byly mimo jiné aplikovány podkladové nátěry na reliéf Panny Marie a figuru Ježíše Krista a následně bylo provedeno pozlacení plátkovým zlatem. V zadní ploše soklu je vytesána datace 1863 a jméno Jos. Wágner.

Vodní emise, aneb když prší...

Vydatné přivalové deště s sebou přinášejí otázku, jak je to s vodními emisemi. Povrch častokrát nestačí takové množství vody, zvláště po dlouhých obdobích sucha, pojmout. Ta logicky stéká samospádem dolů a díky terénu často na váš pozemek. Těchto případů je stále více, jedná se o celoplošný problém. Celé situaci nepřispívají velké asfaltové plochy, uměle regulované toky a absence přírodních prvků.

Podle občanského zákoníku (§ 1019) platí, že *vlastník pozemku má právo požadovat, aby soused upravil stavbu na sousedním pozemku tak, aby ze stavby nestékala voda nebo nepadal sníh nebo led na jeho pozemek. Nicméně, stéká-li však na pozemek přirozeným způsobem z výše položeného pozemku voda, zejména pokud tam pramení či v důsledku deště nebo oblevy, nemůže soused požadovat, aby vlastník tohoto pozemku svůj pozemek upravil.*

Platí tedy, že vlastník pozemku není povinen činit opatření proti přírodnímu působení a proti přirozenému stékání dešťové vody na sousední pozemek, a to zejména je-li navíc poškození sousední stavby vyvoláno dalšími faktory na straně poškozeného vlastníka pozemku (chybějící svody dešťových srážek, vadná obvodová drenáž níže položeného pozemku).

Budme ale v těchto situacích k sobě ohleduplní a řešme věci i s trochou toho selského rozumu.

Co projednávalo zastupitelstvo

Květnové zasedání

- Projednání roční účetní závěrky za rok 2023.
- Projednání návrhu závěrečného účtu obce za rok 2023 a projednání zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Nemojov za rok 2023.
- Projednání roční účetní závěrky hospodaření příspěvkové organizace za rok 2023.
- Schválení smlouvy s Královéhradeckým krajem o horizontální spolupráci při digitalizaci objektů DTI ve veřejném vlastnictví pro Digitální technickou mapu Královéhradeckého kraje.
- Projednání smlouvy na prodej pozemku p. p. č. 242/2 o výměře 94 m² v k. ú. Dolní Nemojov.
- Schválení přistoupení obce Nemojov do Sdružení místních samospráv ČR.
- Záměr na podání dotačního titulu do 1. výzvy MAS v rámci OP Společná zemědělská politika - SZP - 1. výzva fiche 5 (Základní služby a obnova obcí).
- Informace o výsledku výběrového řízení na pronájem restaurace Nemojov.

Srpnové zasedání

- Volba přísedící Okresního soudu v Trutnově.
- Záměr na přípravu žádosti do programu Státního fondu podpory investic na budování dostupného nájemního bydlení.
- Zadání projektové dokumentace na modernizaci ČOV.

Evropské volby v Nemojově

Volební účast **31,9 %**, odevzdáno 199 hlasů

ANO	45	28,3 %
Silní lídři pro kraj	44	27,7 %
Čtyřkoalice	23	14,4 %
Česká pirátská strana	15	9,4 %
SPD, Trikolora, PRO a Svobodní	11	6,9 %
Stačilo!	8	5 %
Hlas samospráv	5	3,1 %
Pro krajinu	3	1,9 %
Koruna Česká	2	1,2 %
Ostatní strany (3)	3	1,8 %

Krajské volby v Nemojově

Volební účast **25,16 %**, odevzdáno 159 hlasů

ANO	52	26,1 %
Spolu	35	17,5 %
Přísaha a Motoristé	31	15,5 %
Česká pirátská strana	15	7,5 %
Stačilo!	14	7 %
SPD a Trikolora	13	6,5 %
Starostové a osobn. pro Evropu	12	6 %
PRO	10	5 %
Svobodní	9	4,5 %
Sociální demokracie	2	1 %
ČSSD	2	1 %
Ostatní strany (4)	4	2 %

Novinky z obce v aplikaci Hlášení rozhlasu

Hlášení obecního rozhlasu nesoucí se celou obcí, mnohdy kvůli ozvěně naprosto nesrozumitelná, patřila ještě před pár desítkami let ke koloritu českého venkova.

Pro šíření zpráv dnes v Nemojově používáme efektivnější nástroje. Jedním z nich je služba Hlášení rozhlasu. Prostřednictvím ní vám rozesíláme novinky z obce, změny otevírací doby pošty, pozvánky na akce a mnoho dalšího. A to do vašeho e-mailu, v případě skutečně důležitých či krizových informací i prostřednictvím SMSky.

Doporučujeme vám ke stažení aplikaci pro váš chytrý telefon, kde si po přihlášení můžete i sami nastavit, o jaké informace máte zájem. Tuto apku můžete i aktivně využívat pro komunikaci s obecním úřadem.

Odběr novinek a aplikaci najdete na
nemojov.hlasenirozhlasu.cz

Už vyměňujeme první vodoměry

Avizovaná výměna vodoměrů započala a první stovka chytrých vodoměrů s dálkovým odečtem je už instalovaná. Pro nás to znamená, že můžeme odečítat stav vodoměru, i když nejste zrovna doma. Postupně budeme vyměňovat i ostatní staré vodoměry.

Už teď ale můžete online sledovat statistiky spotřeby vody, zadávat samoodečty, nebo si stáhnout i starší faktury. Odkaz na přihlášení najdete na obecním webu nemojov.com > *Moje vodné a stočné*

Nezapomeňte upravit stromy a keře před zimou

S blížící se povinností zimní údržby chodníků a ostatních cest v Nemojově a na Starobucku bychom vás rádi požádali o součinnost při úpravě zeleně (keřů a stromů) na vašich pozemcích. Věnujte prosím zvýšenou péči porostu tak, aby nezasahoval svou výškou a šířkou do prostoru průjezdu traktoru s pluhem a posypem. Děkujeme.



První červnová sobota byla zážitkem pro celý Nemojov

Díky spolupráci obce, nohejbalistů a Debrníků byla sobota 8.6. velkým dnem pro obec Nemojov.

Podařilo se nám nemožné a naše pozvání přijalo hned několik zajímavých týmů. Hned ráno až z Pardubic dorazil 141. zásobovací prapor 14. pluku logistické podpory „plukovníka in memoriam Alfréda Bartoše“. Je to jediný útvar logistického zabezpečení Pozemních sil Armády České republiky. Prapor poskytuje předsunutou logistickou podporu odebíráním zásob ze zásobovacích míst a jejich přepravou k podporovaným jednotkám. Všem návštěvníkům byla k dispozici nejen vojenská technika, ale i zbraně. Vojákům patří velké poděkování, byli trpěliví, odpovídali na stovky dotazů a přiblížili nám náplň jejich práce. Armáda tu není jen pro případ válečného konfliktu, ale je nenahraditelná při živelních pohromách.

Krásná ukázkou jsme viděli díky psododům Policie. Dva belgičtí ovčáci malinois se svým psododem nám ukázali, jak se takový mazlík může změnit v disciplinovaného služebního psa, který chrání a odrazí útočníka. Poslušnost byla více než excelentní a psi i psododi sklídili velký potlesk. Dozvěděli jsme se, jaký je režim psa mimo službu, kde se vychovávají štěňata a kam

odchází psi do důchodu, jaká plemena se na tuto práci hodí a jaké všechny činnosti Odbor služební kynologie zajišťuje.

V odpoledních hodinách dorazila Policie ČR z obvodního oddělení ve Dvoře Králové. Naše domluvená ukáзка byla málem odvolána v momentě, kdy hlídka byla dostala pokyn ke skutečnému výjezdu. Naštěstí se jednalo o planý poplach, a tak nám muži zákona předvedli cvičný zásah, odzbrojení nebezpečného delikventa. Vedoucí oddělení pan npor. Bc. Záruba má své povolání jako poslání, aktivně se chopil mikrofonu a jeho povídání bylo více než vyčerpávající.

Dalším zástupcem IZS byl Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje Stanice Dvůr Králové nad Labem. Po dobu jejich přítomnosti bylo dovoleno všem „prolézt“ jejich auto, což nadšeně uvítaly především děti. Odpovídali na všetečné dotazy, vysvětlovali a představovali vybavení hasičského auta.

Všem složkám IZS chceme poděkovat za jejich účast. Přijeli víceméně ve svém volném čase, v době, kdy na ně personální tíseň klade nároky na přesčasovou práci, na úkor svých zájmů a rodin. Patří jim velký obdiv za jejich práci a za to, že nám pomáhají.

Armádě také patří velké poděkování. Budme rádi, že máme někoho ochotného bránit naši zemi i za cenu života.

Na zajištění celé akce se podílelo nespočet lidí. Děkuji účinkujícím, sponzorům, návštěvníkům, dobrovolníkům, organizačnímu týmu, zaměstnancům. Děkuji za podporu, pomoc, techniku, materiál, úklid, občerstvení, tisky, izolepu, hezké počasí, ozvučení, plakát, parkování a rady. Budeme se těšit v létě 2025.

Dětský den Nemojov 2024

Již od dopoledne mohly děti využívat nafukovací atrakce. Letos na hřišti přistálo obří UFO, ve kterém mohly menší i větší děti dovádět. Navíc se na hřišti ještě objevil rozzuřený býk, na němž si mohli návštěvníci zkusit rodeo. V 13.30 hod. poté vystřídaly nohejbalisty na kurtech naše malé tanečnice Rebelky Nemojov v čele s Víky Kokešovou a předvedly své krásné taneční vystoupení.

Hlavní část dětského dne byla zahájena ve 14 h, kdy už byl celý areál plný dětí. Čekalo na ně spoustu stanovišť a krátká stezka lesem. Na startu dostaly děti křížovku a mohly se vypravit na okruh lesem, kde narazily na 16 pohádkových otázek. Po zapsání správných odpovědí vyšla dětem tajenka ve znění: odměna je zmrzlina. Každé dítě si tedy mohlo vybrat svou zaslouženou odměnu, vynikající zmrzlinu, kterou nám zajistila Zmrzlina na kolečkách ze Dvora Králové n.L. Dále bylo k dispozici bublinkové a balónkové stanoviště, hernička pro naše nejmenší návštěvníky, malování na kamínky, třpytivé tetování, malování vodovými barvami na velkoformátový papír, výtvarná dílnička – výroba obrázků v rámečku, pískoviště plné hraček atd.

Šikovné studentky SPOŠ Dvůr Králové n. L. zajistily malování na obličej (obor kosmetička) a pletení copánků a česání (obor kadeřnice). Dále měly děti k dispozici dřevěnou kuličkodráhu a výtvarné dílny (převážně vyrábění ze dřeva), se kterými přijela tvůrkyně Kačka Křížová z Hájemství. Mimo jiné také dovezla pro potěšení dětí několik králíčků. A na závěr čekalo na děti jedno speciální překvapení. V 17.30 se nad Nemojovem objevilo letadlo a z nebe padaly bonbóny. Byl to boj, ale většina dětí bonbon ulovila. Neúspěšní lovci si poté mohli cenu útěchy vyzvednout u organizátorů. Celé odpoledne se nesl areálem dětský smích, radost a štěstí v očích malých návštěvníků bylo ztelné. Byl to den hlavně pro děti a podle všeho se zdařil.

Chceme poděkovat všem, kteří se jakkoli na organizaci dětského dne podíleli, zejména spolku Debnrnik a dobrovolníkům.

10. nohejbalový turnaj trojic

Co napsat k turnaji? Za vše mluví recenze na facebooku.

***Michal:** Děkuju klukům za parádní uspořádání sobotní akce. Super nohejbal i ostatní doprovodný program. A taky díky soupeřům za napínavá utkání. Hezky se mi hrálo, samozřejmě i díky Pepovi a Martinovi. Takže ještě jednou díky kluci a budu se těšit na další akci.*

***Markéta:** Děkujeme, opravdu povedený den pro dospělé i děti, sportovce i nespportovce.*

Za nohejbalisty děkujeme všem sponzorům, byli jste opravdu štědrí. Díky Tome, Honzo, Kubo, Pavlo, Pavle, Lutterovi, Dane, Davide, Přemo... A je na co vzpomínat, přítomnost legend českého fotbalu Antonína Panenky a Ládi Vízka s bratrem, nebo *Vršovický dloubák* v Nemojovském podání.

Abychom splnili zpravodajskou povinnost, tak

konečné pořadí turnaje bylo toto:

- | | |
|-----------------------|-----------------------------|
| 1. Drtikolkové | 9. Kolik třešní tolik višní |
| 2. FeLaCe | 10. Laušmanovi |
| 3. Drtikolové | 11.dopijem a jdeme |
| 4. Jen Tak | 12. Jímka |
| 5. Panenka tým | 13. Dřevěná noha |
| 6. Dolňáci | 14. Házenkáři |
| 7. Krakonoš k Krkonoš | 15. Tři čuníci |
| 8. AleLuja | 16. PTP |

Příměstský tábor

Od 15. do 19. července proběhl díky podpoře obecního úřadu Nemojov a MAS Královédvorského příměstský tábor, kterého se účastnilo 17 dětí ve věku od 6 do 13 let. Základnu jsme letos měli v základní škole Nemojov, dopolední svačiny zajistil COOP Nemojov a obědy s dopolední svačinou restaurace Nemojov. Pro děti byl připraven celodenní program od 8 do 16 hodin, který se skládal z tematických a sportovních aktivit včetně malování na obličej a koupání v hasičské nádrži. Třetí den tábora jsme se

vlakem vypravili do skanzenu v Krňovicích. Poděkování patří rodičům za důvěru a svěření jejich dětí a také pečující osobě Míše Bartošové.

-jm-

Pohádkový pochod

Motto letošního pohádkového pochodu:

Malý poutníček v lese,

svoji kouzelnou krabičku si nese.

Kolem se pozorně dívá

a předměty do krabičky sbírá.

Úkoly pohádkových bytostí je třeba plnit

a nakonec zakletou princeznu zachránit.

Za nádherného slunného počasí se v sobotu 7. 9. 2024 vypravilo na trasu více jak 130 malých poutničků s jejich doprovody. Hned na prvním stanovišti děti obdržely kouzelnou krabičku, kterou si mohly dle své fantazie ozdobit a vydaly se na trasu lesem. Čekalo na ně zde 15 zastavení, kde musely plnit záluďné úkoly pohádkových bytostí. Za úspěšné splnění úkolů získávaly děti do svých krabiček drobné odměny. Na trase je čekaly moderní i tradiční pohádkové postavy. Hlavním cílem bylo porazit draka a zachránit zakletou princeznu. Komu se to povedlo, tomu na posledním stanovišti Harry Potter vykouzlil v plackovači originální placku jako upomínku.

Velké díky patří všem kolegyním ze spolku Debrník, paním učitelkám z místní MŠ a ZŠ a všem dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli. Poděkování patří i Natálii Pilařové za nafocení

celé akce. Fotky jsou k dispozici na úložišti - obecním rajčeti (odkaz na facebooku). Děkujeme rovněž za všechny pozitivní ohlasy a slova chvály.

Za rok se můžete těšit na již 3. ročník nemojovského pohádkového pochodu. *-ph, tp-*

Nemojovské Dvojky

V sobotu 7. září se uskutečnil 2. ročník nohejbalového turnaje Nemojovské Dvojky. Celá sobota byla ve znamení sportu, krásného počasí a dobré nálady. O občerstvení se starala firma GastroFiedor.

Od rána se hrál na dvou hřištích parádní nohejbal, i když díky slunečnému a horkému počasí to bylo dost náročné. 12 přihlášených týmů bylo nalosováno do dvou skupin. Ve skupině A se o postup do čtvrtfinále postupně potkaly týmy Laušmanovi, Pat a Mat, Dřevěná noha, Drtikolové, Bratrance Veverkovi a Nemojovští Pepíci. Skupina B měla obsazení Lazaři, Rotující paličky, PTP, Sousedi, Kolik třešňi, tolik višňi a Dopiju a jdu. Postupovaly vždy 4 týmy do hlavní soutěže turnaje a 2 do soubojů o umístění z každé skupiny. V této fázi hry se ve skupině A nejlépe dařilo Nemojovským Pepíkům, kteří vyhráli skupinu a do čtvrtfinále postupovali před Bratrance Veverkovými, Drtikoly a týmem Pat a Mat. Skupinu B ovládli očekávaně Rotující paličky před Lazary, týmem Kolik třešňi, tolik

višňi a Dopiju a jdu. Týmy Dřevěná noha a Laušmanovi z Áčka, a PTP a Sousedi z Běčka do čtvrtfinále nepostoupili a hráli mezi sebou už jen o umístění, tzn. 9.-12. místo. Čtvrtfinálový pavouk byl rozehrán dvojicí Nemojovští Pepíci x Dopiju a jdu, Drtikolové x Lazaři, Bratrance Veverkovi x Kolik třešňi, tolik višňi a Pat a Mat x Rotující paličky. Do semifinále postoupili týmy Dopiju a jdu, Drtikolové, Bratrance Veverkovi a Rotující paličky. V duelu týmů Dopiju a jdu a Drtikolové, ukázali Drtikolové více kvality a postoupili do finále turnaje. V druhém souboji Bratrance Veverkovi přehráli Rotující paličky a také se mohli těšit na finálový zápas. O třetí místo se tedy utkali Dopiju a jdu s Rotujícími paličkami. Zápas skončil vítězně pro Rotující paličky a ty tak obsadili bronzové umístění. Konečně je tu zápas, na který všichni čekali celý den. Bratrance Veverkovi ve složení Jakub Slach a Petr Holubec nastoupili proti Drtikolům, kde hrál Dan Fiedor a Martin Kohl. Zápas o příchku nejvyšší byl vyvrcholením celého turnaje a určitě nikoho nenudil. Bratrance Veverkovi po boji nakonec porazili Drtikoly a obsazují 1. místo v turnaji.

Celkové pořadí

- | | |
|------------------------------|-----------------|
| 1. Bratrance Veverkovi | 7. Lazaři |
| 2. Drtikolové | 8. Pat a Mat |
| 3. Rotující paličky | 9. Dřevěná noha |
| 4. Dopiju a jdu | 10. PTP |
| 5. Kolik třešňi, tolik višňi | 11. Laušmanovi |
| 6. Nemojovští Pepíci | 12. Sousedi |

Nejužitečnějšími hráči turnaje byli vyhlášeni Michal Koukol a Martin Kohl.

Turnaj se konal za finanční podpory Obce Nemojov a Městských lesů Dvora Králové n/L. Chtěli bychom poděkovat vedení obce Nemojov a obecním zaměstnancům v čele s panem Malým za zajištění zázemí pro celý turnaj, Městským lesům Dvora Králové n/L za zapůjčení stanů a lavic, GastruFiedor za celodenní občerstvení. Všem, co nás přišli podpořit a fandit nám. Těšíme se na 3.ročník zase za rok. *-rjm-*



1.místo - Bratraci Veverkové



oslavy vítězství



2.místo - Drtikolové



2 nejužitečnější hráči



3.místo - Rotující paličky

Nadějně sportovkyně z naší obce

Opět zdravíme všechny přátele nemojovského sportu a zábavy. Jak jsme na jaře slíbili, máme tu pokračování článku o místních nadějných mladých sportovcích. Dnes se zaměříme na děvčata.

Asi největšími hvězdami, co se úspěchů týče, jsou holky Marcela a Vladimíra Hamplovy. V rámci taneční skupiny Attitude ze Dvora Králové vybojovaly na MČR v O2 Universum první místo, dále v soutěži Best Dance Group v Chorvatsku si vybojovaly ME a byly vicemistryně světa v soutěži v Maďarsku. Podle jich samých je jejich největším úspěchem získání 1. místa a titulu absolutního vítěze soutěže Best of The Best v konkurenci 78. týmů. Zde mám za úkol vyzdvihnout hlavně geny rodičů, jmenovitě Ládi. Tomu musíme dát samozřejmě za pravdu, protože kdo ho viděl v pozdních večerních hodinách tančovat, musí uznat, že by se to neztratilo ani ve StarDance.

Další úspěšnou reprezentantkou Nemojova je Ema Erbanová, která je pravidelnou účastnicí Galdiátor a Ninja race závodů. Obsadila 1. místa na MČR v Parkuru na rychlost a na MČR OCR 2024 v kategorii 12–13 let, 3km trať. Dále je úspěšná atletka, letos vyhrála Úpickou latku (skok do výšky). Aktuálně nejčerstvější je 3. místo ve Velké ceně Podkrkonoší ve šplhu na třímetrovém laně bez přirazu v čase 9,88 vteřin.

Třetí do party je Kristýna Bartošová, která ve stejné soutěži jako Ema obsadila 4. místo ve šplhu na 4,5m laně bez přirazu. Ale mezi její největší úspěchy patří 1. místo v Excaliburrace v kategorii smíšené týmy, žena+žena, kde zvítězila spolu s Annou Dubeneckou z Miletína. Dále obsadila 3. místo v kategorii holky 10–12 let v Koudelníkově závodě. Všechno to jsou venkovní překážkové závody.

Dále tu máme nespočet nemojovských dívek, které jezdí na koních parkur, jízdy zručnosti atd. a reprezentují naši obec. Například na Jezdeckých hrách stáje Vlčice (1. místo – jízda zručnosti a další krásná místa). A věřím, že i u místních jezdeckých stájí zaznamenávají velké úspěchy. Pokud kdokoliv máte informace o sportovních úspěších, dejte nám vědět a my je budeme dávat na náš facebook, který k tomu slouží.

Jak vidíte, úspěšných mladých, ale i dospělých, je v Nemojově dost a my s Pepou máme plán, že při jarní akci se je pokusíme všechny zapojit, aby své dovednosti předvedli přímo před vašimi zraky, prezentovali svůj sport a vy si ho mohli vyzkoušet. Ideálně vytvořit nějakou překážkovou trať ve stylu Gladiátor Race, pódium pro tancování atd., abyste zjistili, že to není žádná sranda a možná to i sranda bude. Á propos, na jaře samozřejmě turnaj bude, bude ve stejném čase, jako letos a bude to opět velké, tak se těšte. Ples taky bude a možná i pinec, letos jsou Vánoce 14denní, tak se to hodí. Sledujte facebook a nic vám neuteče. Mějte klidný zbytek roku. *-mp-*

Novinky ze školy

Podzim si začíná pohrávat s barvami, příroda se mění. Že by jen příroda? Nene i naši nejmenší ve škole a školce. Nejenže nám děti rostou před očima, ale máme možnost pozorovat, jak se děti zdokonalují a vytváří se jejich osobnost. Věřím, že se nám daří vést děti správnou cestou a učit je, jak zdolávat těžké situace, objevujeme různé strategie učení, podporujeme zvědavost dětí, a to v příjemném rodinném prostředí za podpory vstřícných rodičů, kteří jsou nedílnou součástí našeho snažení.

V září jsme přivítali v základní škole 46 žáků, z toho 11 prvňáčků. Do mateřské školy nastoupilo 8 nových dětí. Žáci zvládli adaptační období ve škole bez obtíží, prvňáčci začínají číst první slabiky a ti nejmenší ve školce se zdárně snaží zvládnout být bez rodičů a hrát si s novými kamarády.

Žáci druhého ročníku se zúčastnili *Klíčování* v knihovně Slavoj. Zúročili své čtenářské dovednosti, zachránili princeznu Pohádku před zloduchem Nečterádem. Žáci se utvrdili v tom, že klíčem k otevření vědění je čtení.

Cyklistika, spaní ve škole, turistické vycházky jsou nedílnou součástí naší výchovy a vzdělávání. V září jsme vyrazili na kolech na Hájemství. Ve skupině malých cyklistů bylo velké zastoupení žáků z 1. ročníku. Byl to vydařený výlet, ostatně jak se dočtete níže.

Přeji vám, ať teplé barvy podzimu rozzáří vaši dobrou náladu a užíváte si každý den naplno, tak jako my s dětmi ve škole a školce. *-vd-*

Zase září!

Hola hola,
děti slupla naše škola!
Teď si s chutí hladí břicho...
nebylo snad lepší ticho?

Učení, smích a legraci,
přišli zkusit prvňáci!
Rozmilé tváře s barvou zdravou,
vstoupily jistě nohou pravou.
S velkou taškou na zádech
trochu se jim tajil dech.
První den než se nadáli,
tu keš s pokladem hledali.

Další dny, jak velcí žáci,
plní skvěle svoji práci.
A jak skvělí partáci,
umí chápat legraci.
Chlupatý spolužák, s batůžkem, s ocasem,
setkal se ve třídě s velikým ohlasem.
Je to krysák! Bez jména byl v krizi,
tak mu žáci dali jméno Fizzi.

Šikovní prvňáci už slabiky čtou,
že něco někdy popletou?
To nikomu nevadí,
vždy se jede dál,
chyba pro příště poradí,
tak kdo by se jí bál.

Přejeme všem dětem úspěšný rok ve škole, a rodičům jejich, ať není to řehole. *-as-*

Adaptace žáků ve školní družině

Během prvního týdne jsme se poznávali s novými spolužáky. Podnikli jsme turistickou vycházku z Hájemství do Nemojova. Další týden si každý zhotovil desky na výkresy a zpěvník.

Umíme hrát nové hry. Hodně času trávíme venku na hřištích, v lese. Velká pochvala patří osmnácti skvělým cyklistům, kteří zvládli výjezd na Hájemství a zpět. Proběhlo také spaní ve škole a nechyběla ani stezka odvahy. *-im-*

Mateřská škola

S přivítáním jara si děti užívaly především venkovních aktivit. Sluníčko svítilo v plné síle, a tak šlo všechno lépe a s úsměvem.

Uskutečnila se různá pohybová sportovní dopoledne, plná her a soutěží. Nejstarší děti ukončily plavecký kurz s velkou pochvalou a předaly mladším dětem ve třídě zkušenosti a zážitky, které při plaveckém kurzu získaly. První jarní výlet byl věnován vláčkům. Jeden takový nás vzal do Bílé Třemešné.

V měsíci květnu proběhl zápis do mateřské školy dalších malých človíčků, kteří už se těší na společná dobrodružství s námi. V tomto rozkvetlém měsíci jsme také navštívili nedalekou ZŠ v Bílé Třemešné, kde nás opět čekalo spoustu zajímavých činností. Dále jsme si užili venkovní stopovanou a veselý den dětí se soutěžemi

a odměnami. V posledním měsíci školního roku jsme neotáleli a zažili spoustu zábavy. Začátkem měsíce proběhlo u nás ve škole fotografování, také jsme si užívali prostředí lesa, kde celý týden probíhala lesní škola a na závěr měsíce proběhl velmi oblíbený celodenní školní výlet, který byl tentokrát věnován pobytu v Častolovicích a pozorování okolních krás.

Velmi emotivní chvílkou pro nás všechny, bylo závěrečné šerpování našich nejstarších dětí, které proběhlo v prostorách mateřské školy s krásným a velmi dojemným představením dětí. Věřím, že na tuto krásnou vzpomínku nezapomene.

Návrat po prázdninách byl pro nás všechny zase novým začátkem. Zahájili jsme ho přivítáním nových dětí, kterým jsme se snažili vytvořit co nejpříjemnější klima v prostředí školky.

Se staršími dětmi jsme se tradičně vydali na pěší výlet na přehradu, který je pro nás vždy velmi příjemným. Pomalu a jistě jsme si po chvílkách užívali batikování našich triček, která budou dále sloužit k označení dětí při různých mimoškolních aktivitách.

Nyní už se těšíme na další období, a to na období podzimní! Čeká nás dalších mnoho nových věcí, krásných akcí, a to všechno si budeme užívat plnými doušky.



Pozvánka na...

Nemojovská stínadla

Začátek listopadu 2024 v podvečer

Dobrodružná hra na motivy známých románů Jaroslava Foglara Záhada hlavolamu, Stínadla se bouří a Volba Velkého Vonta. Kdo byl skautem tuší, vy ostatní jste zváni na něco, co tu ještě nebylo.

Komu je hra určena: starším žákům prvního stupně ZŠ (na zodpovědnost rodičů), žákům druhého stupně ZŠ, studentům a dospělým, kteří si pořád rádi hrají. Školkové děti a mladší školní děti pouze v doprovodu rodičů.

Kde se hra odehrává: Stínadla jsou smyšlená čtvrt inspirující se spleťtými uličkami Malé Strany - pro naše účely tedy vytyčíme území Dolního Nemojova. Základna (začátek i konec akce) bude v budově Restaurace 3 Nemojov. Upřesníme mapou.

Co s sebou: dobové oblečení, baterku nebo čelovku, hodinky, propisku.

Díky zapálenosti místních občanů máte jedinečnou možnost zažít nemojovskou únikovku, jaká nemá obdoby. Potkáte Losnu a Mažňáka, Bratrstvo Kočičí pracky, Rychlé šípy, Široka i Jana Tleskače, rekvizitami bude nejen

ježek v kleci, ale i žluté špendlíky, mapa a namalované symboly. Nejčastější otázka bude „Koho volíš?“ a odpovědí „Losnu“ nebo „Mažňáka“. Cílem hry bude zvolit Velkého Vonta (Losna nebo Mažňák). Sledujte všechny možné kanály pro více informací.

Divadelní představení

Pátek 8. 11. od 19 hodin

Divadlo Klauniky Brno uvede svou nejhranější autorskou komedii současnosti Don Quijote de la Ancha – představení, které prodlužuje život. Svéráznému zpracování osudů Dona Quijota a věrného služebníka Sancho Panzy nechybí humor, nadsázka, fantazie ani mystifikace.

Po formální stránce zvolil režijní poradce představení, autor, mim, básník těla i duše Boleslav Polívka cestu didaktické klaunikyády.

S vědomím toho, že společnost je poznamenána dekadencí a nedostatkem ideálů a opravdových vzorů, předstupují před diváky 2,38 m vysoký profesor španělského jazyka a literatury a stodvacetikilogramová Ancha pracující jako vychovatelka na kominickém internátě ve Šlapanicích, v kostýmech Dona Quijota a Sancho Panzy.

Se skupinou španělštinářů se ujmají nelehkého úkolu: Co nejlépe ztvárnit příběh důmyslného rytíře Dona Quijota. Názornost, atraktivnost,

spontánnost, lidový humor a především přirozená hravost. Forma, která je v představení Don Quijote de la Ancha Divadla Klauniky užita, je vlastně hra na hru v tom nejdivadelnějším slova smyslu.

Výsledkem toho je pocit radosti z odkrývání a sdílení vzájemného vztahu mezi hercem a divákem, radost ze společné účasti na tvorbě okamžiku, která je umocněna prožitkem hybatelské síly ušlechtilého donkichotství.

Seniorské setkání

V listopadu chystáme další seniorské setkání v restauraci. V odpoledních hodinách si popovídáme, zavzpomínáme a naplánujeme jarní výlet, vybíráme hudební výběr nejen k poslechu, ale i k tanci. A doufejme, že příjemné odpoledne zakončíme společnou večeří. Lístky budou v předprodeji v COOP a díky vstupence budete mít slevu na večeři. Vstupenka je především pro nás, abychom měli odhad, kolik se nás sejde. Těšíme se na společně strávený čas. Více informací brzy zveřejníme.

RESTAURACE 3 NEMOJOV

Spolek Debrník za podpory obce Nemojov Vás
srdečně zve
na

DĚTSKOU HALLOWEEN PARTY

DISCO V MASKÁCH, D.J. ŠMÍD

SOUTĚŽE

KREATIVNÍ DÍLNIČKY

FOTOKOUTEK

ODMĚNA PRO DĚTI - HALLOWEENSKÝ BALÍČEK

02.11.2024 VE 14:00
RESTAURACE 3 NEMOJOV

MÍSTENKY: 80 Kč
V PŘEDPRODEJI OD 14.10.2024
V JEDNOTĚ COOP

Obecní úřad Nemojov

podatelna@nemojov.com
datová schránka pb5a6b2
+420 499 397 534

Dolní Nemojov 13
544 61 Nemojov

IČ 00278165, DIČ CZ00278165
Číslo účtu 9620601/0100

Úřední hodiny

Po 8–12.00 / 14–17.00

St 8–12.00 / 14–17.00

Starosta

David Pěnička
starosta@nemojov.com
+420 737 444 247

Místostarostka

Eva Zástavová
mistostarosta@nemojov.com
+420 731 175 137

Účetní

Lucie Podracká
ucetni@nemojov.com
+420 734 476 334

Hospodář

Ladislav Malý
+420 737 030 705



CVIČENÍ

**Chcete se dostat do formy, vypnout hlavu,
uvolnit a zapotit se?**

Pojďte si s námi zacvičit. V tělocvičně základní školy Nemojov se již 5. rokem koná cvičení pod vedením Kateřiny Šimkové

Každé úterý od 19.00 do 20.30

Rozcvička, kardio formou HIIT nebo TABATA
posilování formou kruhového tréninku, závěrečné protažení.

Co s sebou?

Pohodlné oblečení, obuv do tělocvičny,
podložku na cvičení, pití, malý ručník a 50 Kč.

Kontakt na Kačku

603 159 224